
 

  



 

  

DŮLEŽITÉ! PĂEČTETE SI TUTO PŘÍRUČKU POZORNĚ 
A UCHOVEJTE JI PRO BUDOUCÍ REFERENCI! 
VAROVÁNÍI 
Dítě mějte neustále pod dohledem a zajistěte, aby nic nezakrývalo jeho nos a ústa. 
U nedonošených dětí, dětí s nízkou porodní váhou a dětí se zdravotními problémy se o 
používání tohoto produktu poraďte se zdravotníkem. Zajistěte, aby se bradička dítěte 
neopírala o hrudník. Jinak by mohlo dojít k omezení dýchání až k udušení. 
Abyste předešli riziku pádu, ujistěte se, že je vaše dítě bezpečné usazeno v šátku. 

TIPY 
Buďte si vědomi rizika domácího prostředí. Například buďte vždy opatrní při vaření, vaše 
dítě by se mohlo snadno spálit nebo dotknout nebezpečného předmětu. 
Šátek používejte pouze pro určený počet dětí. 
Váš smysl pro rovnováhu může být negativně ovlivněn při pohybu s navázaným šátkem a také 
pohyby vašeho dítěte. Při ohýbání se, naklánění dopředu a do stran buďte opatrní. 
Tento šátek není vhodný pro použiti při sportovních aktivitách jako jsou např. běh, jízda na 
kole, plavání nebo lyžování. Vezměte na vědomí zvýšené riziko vypadnuti dítěte ze šátku, 
jakmile začne být dítě více pohybové aktivní. 
Pravidelně kontrolujte uzly a polohu popruhu, abyste se ujistili, že vaše dítě je pohodlně a 
bezpečné usazeno, aniž by byl omezován jeho pohyb. Před nasazením šátku pravidelně 
kontrolujte známky opotřebení a poškození a pokud se nějaké objeví, přestaňte šátek 
používat. 
Pokud šátek nepoužíváte, uchovávejte jej mimo dosah dětí. 

 



 

UPOZORNĚNÍ 
 

Před sestavením a použitím měkkého nosiče si přečtěte všechny pokyny. Návod si 
uschovejte pro budoucí použití. Nedodržení pokynů výrobce může mít za následek 
smrt nebo vážné zranění. Nosítko používejte pouze pro děti s hmotností od 8 do 
35 kg. 

NEBEZPEČÍ PÁDU 

Kojenci mohou vypadnout přes široký otvor pro nohy nebo z nosiče. Nastavte otvory 
pro nohy tak, aby se dobře přizpůsobily nohám dítěte. 

Před každým použitím se ujistěte, že jsou všechny upevňovací prvky zajištěny. Dbejte 
zvýšené opatrnosti při naklánění nebo chůzi. 

Nikdy se neprohýbejte v pase, ale v kolenou. 

Nosítko používejte pouze pro děti od 3,17 do 20,4 kg 

NEBEZPEČÍ UDUŠENÍ 

Kojenci mladší 4 měsíců se mohou v tomto výrobku udusit, pokud je obličej 
přitisknutý k tělu. Nepřipoutávejte dítě příliš těsně k tělu. 

Nechte si prostor pro pohyb hlavy. 

UPOZORNĚNÍ! 
• Před každým použitím zkontrolujte, zda jsou všechny přezky, patentky, 2zámky a 
nastavení bezpečné.  
•  Před každým použitím zkontrolujte, zda nejsou potrhané švy, roztržené popruhy nebo 
tkanina a poškozené spojovací prvky.  
•  Zajistěte správné umístění dítěte ve výrobku včetně umístění nohou.  
• Předčasně narozeným dětem, dětem s dýchacími problémy a dětem mladším 4 měsíců 
hrozí větší riziko úrazu.  
•  Nikdy nepoužívejte měkké nosítko, pokud je narušena rovnováha nebo pohyblivost z 
důvodu cvičení, ospalosti nebo zdravotních potíží.  
•  Nikdy nepoužívejte měkké nosítko při činnostech, jako je vaření a úklid, které zahrnují 
zdroj tepla nebo působení chemikálií. 
• Nikdy nenoste měkké nosítko při řízení nebo jako spolujezdec v motorovém vozidle. 

 



 
 
 

 M-pozice: kolena výše než zadeček. 

 

Dostatečně blízko na polibek 

 

Vždy viditelný obličej 

BEZPEČNÉ NOŠENÍ  



 Chcete-li dítěti správně podepřít hlavu, dokud ji nebude schopno samo držet, 
zvedněte opěrku hlavy až k jeho uším. 

 
 

Zaoblená záda a hlava vzhůru, takže dýchací cesty jsou otevřené. 
 
 Příliš velký tlak na záda. 

 Dítě je skloněné do polohy bradou k hrudníku, dýchací cesty nejsou otevřené. 
 

 



Nosítko by měl podpírat alespoň 2/3 stehna; dbejte na to, aby kolenní jamka zůstala bez 
látky. 

0-3m 
  

 

 

 

 

 

 

  

  



 

Nosítko by mělo podpírat alespoň 2/3 horní části nohy dítěte; zadní část kolena by 
měla zůstat bez látky. 

 

Příliš velký/ Příliš malý 

 

 

Zavřete bezpečnostní pojistku 

 

 

PŘÍPRAVA TRICOT-CLICKU 

ZAČÍNÁME 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Novorozenci - Min. 3 kg & 50cm 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

BŘICHO NA BŘICHO 



Nošení na zádech je možné od okamžiku, kdy vaše dítě umí dobře ovládat hlavu a krk 
a dokáže samostatně chodit a sedět. 

  



CS Jaká je ideální poloha bederního pásu? 
Umístěte bederní pás tak, aby bylo vaše dítě "dostatečně blízko, abyste ho mohli políbit": vyšší pro malé 
dítě, nižší pro větší dítě. 

 

CS Jak se zavírá hrudní spona při nošení zepředu? 2 způsoby. 
1. Když je dítě v nosítku, před utažením ramenních popruhů PRVNÍ zavřete hrudní sponu, poté 
utáhněte ramenní popruhy a hrudní spona se automaticky posune dolů (2.1). 

2. Zavřete hrudní sponu PŘED zapnutím ramenních pásů. Přesuňte hlavu mezerou a poté ji utáhněte (2.2). 
 

 

2.1 2.2 


